



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

Vzhledem k odpočinkovému letnímu režimu si Vás v tomto vydání dovoluujeme informovat pouze o nadcházejících akcích, na které Vás srdečně zveme.

BIGBÍT V PŘEŠTOVICÍCH

Po vydařené akci Přešovice indoor air 2023, kde naši vesnici navštívilo několik interpretů s akustickými kytarami, jsme se rozhodli pozvat plnohodnotnější sestavy. Naše pozvání přijaly 3 kapely ze Strakonice a Volyně, které vystoupí v pátek **18. 8. 2023** od **19:00** pod pergolou u Přeštovické hospody. Vstupné je dobrovolné. Pro zájemce uvádíme, že první kapela bude muset skutečně začít už kolem sedmé, nějaké větší prodlevy se neočekávají, proto doražte zavčasu, hospoda bude otevřená už od 18:00. Naše pozvání přijali:

NIXON LADS

Strakonická stálice (pamětníkům známá též jako Čutací meruna),

hrající žánr indie-rock, která doufá, že si účastí právě na naší akci otevře brány do světa showbyznysu. Kluci svými anglickými texty a britským zvukem připomenou éru Beatles a Oasis.

3,14 JUICY

Kapela čítající dva členy, kdy frontman kapely Mitin již sklídl úspěch na zmíněné akustické akci v rámci sólového vystoupení. Budete si moci poslechnout některé jeho skladby v energičtějším podání. Zahraje nám opět píseň "Přeštovická náves, krásná zelená"?

BOHYNĚ Z VOLYNĚ

Hippie rocker Jirka alias Nick, obklopený květinovými ženami, nám zahraje pořádný bigbít. Zaznějí i nějaké známější písně, celou akci odstartují již v 19:00, proto doražte včas a nenechte si tento zážitek ujít!

POSEZENÍ S PÍSNÍČKOU

Kapela Tandem zve v sobotu **19. 8.** od **18.00** hodin do Přeštovické hospody každého, kdo si bude chtít zazpívat, ale i zahrát na hudební nástroj. Rádi uvidí známé, ale i nové tváře, každý muzikant i posluchač je vítán. Hrají převážně známé bigbítové skladby (Olympic, Beatles, Katapult, Schelinger, Ledecký, Spálený, Žbirka, Elán apod.)

LOUČENÍ S LÉTEM

V sobotu **2. 9.** od **16:00** proběhne loučení s létem pod pergolou, kdy budeme grilovat maso, vyrábět cukrovou vatu. Rovněž pro děti zajistíme doprovodný program.

Přejeme Vám krásný zbytek léta plný slunečních paprsků. Ať vám zbylý čas nabídne spoustu příležitostí k relaxaci a setkávání s blízkými lidmi, například na některé z akcí, které jsme pro Vás připravili.